
ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA CONSTITUTIVA DO CONSELLO REITOR DA

FUNDACIÓN PÚBLICA DE SERVIZOS DEPORTIVOS MUNICIPAIS

DÍA 11 DE DECEMBRO DE 2023

Na Sala de Xuntas do Excmo. Concello de Vilagarcía de Arousa, sendo as vinte horas e

dez  minutos  do  día  once  de  decembro  de  dous  mil  vinte  e  tres,  reúnense  el  primeira

convocatoria, co obxecto de celebrar sesión extraordinaria, os membros do Consello Reitor

que se relacionan, e co seguinte orde do día:

Presidente :  D. Carlos Coira Lojo

Vicepresidente:D. Álvaro Carou García

Vogais: Dna. Paola Maria Mochales

Dna. Tania García Sanmartín

D. José M. Oubiña Fernández

D. César Roo Maneiro

Dna. Elena Suárez Sarmiento

Dna. Marta Mª Ferradáns Padín

D. Ángel Francisco Vilas Fernández

D. Ángel Cardalda Mosquera

D. José Luis Peso Teodosio

D. Jacobo Suárez Vázquez

D. Isidoro Canabal Durán

Secretaria: Dna. Rosa Losada Suárez

Interventora: D. Guillemo Buceta Gamallo

Director Deportivo: D. Juan Miguel Doval Blanco

1.- LECTURA E APROBACIÓN DA ACTA ANTERIOR, SE PROCEDE.

Dáse conta da acta do Consello Reitor da sesión extraordinaria do día vinte e cinco de

outubro  de  dous  mil  vinte  e  tres  e,  unha  vez  atopada  conforme,  o  Consello  Reitor  por

unanimidade,  préstalle  a  súa aprobación,  tendo en conta  as  seguintes  correccións  que a

continuación se relacionan:
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A Sra.  Elena Suárez,  indica  que no punto Nº 10 TOMA DE COÑECEMENTO DAS

OBRAS DE MILLORA QUE SE VAI  A LEVAR A CABO DE MILLORA E REFORMA DA

PISCINA  CUBERTA  MUNICIPAL  DO  COMPLEXO  DEPORTIVO  MUNICIPAL

FONTECARMOA, a redacción que aparece na acta no referente a este punto non e o que se

dixo, senón que se indicou polo Sr. Presidente o seguinte:  que nun principio non se ia cerrar a

piscina durante as obras e, que si se dera o caso e fixera falta pola obra nos vestiarios, cerra-

ríase de 2 a 3 semanas.

O  Sr.  Ángel  Cardalda  indica  que  no  punto  Nº  2,  ELECCIÓN  DUN/HA

VICEPRESIDENTE/A  DO  CONSELLO  REITOR  DA  FUNDACIÓN  DE  DEPORTES, no

apartado donde di que: finalizadas todas as intervencións procédese a realizar a votación do

asunto, dando un resultado de nove votos a favor dos Sres/as: , Paola, Abalo, Vilas, Peso,

Cardalda, Isidoro, Jacobo, Carou e Sr. Serén,…; non ten que aparecer o Sr. Serén ten que

aparecer Sr. Coira.

Unha vez efectuadas as citadas correccións procedese a posterior sinatura da mesma.

2.- DAR CONTA DAS RESOLUCIÓNS DO SR. PRESIDENTE DA FUNDACIÓN DE

DEPORTES, DO PERIODO DO 4 DE OUTUBRO AO 20 DE NOVEMBRO DO ANO 2023.

Pola Sra. secretaria dáse conta das Resolucións do Sr. presidente, do período do catro

de outubro ao vinte de novembro do ano 2023, relativas a:

Mes de Outubro :

A.- Aprobacións autorizacións instalacións deportivas:

- 1ª Resolución con data 05/10/2023 -“1.- Autorización a Federación Galega de Rugbi,

o uso do Estadio de Atletismo do Complexo Deportivo Municipal Fontecarmoa, para a

celebración  dun  Curso  de  Actualización  de  Árbritros  do  Comité  de  Árbitros  da

devandita federación, que se vai levar a cabo o vindeiro día o 8 de outubro do presente

ano, no horario de 10:00-11:00 horas.

2.-No relativo a cesión dun aula para a impartir a formación teórica do citado curso, a

Fundación de Deportes solicitou a Concellería de Cultura o uso do salón do Centro

Social de Fontecarmoa, o mesmo día en horario de 11:00-14:00 horas.
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3.- Comunicáselle que deberá deixar a devandita instalación, nas mesmas condicións

en que se lle presta e, responsabilizándose dos danos ou desperfectos que poideran

causarse na mesma polos participantes na citada actividade.

4.-  Comunicarlle  que  deberá  cumprir,  co  establecido  no  Regulamento  Interno  das

instalacións deportivas Municipais, en materia de publicidade e Ordenanza Municipal

de Ruídos e Vibracións, adaptando as súa emisións sonoras aos límites establecidos

na mesma.

5.- Comunicarlle que previo á celebración da devandita actividade-evento (data límite

antelación de 72 horas), deberá presentar a póliza de Seguros de Responsabilidade

Civil  e a póliza de seguros de accidentes para todos os participantes da devandita

actividade.

6.- Comunicarlle que deberá cumprir coa normativa vixente en materia de Seguridade e

Protección das persoas que asistan á actividade…”

- 2ª  Resolución  con  data  20/10/2023  -“1.-  Aprobación con  carácter  urxente dos

HORARIOS ANUAIS DE ADESTRAMENTOS PARA A TEMPADA 2023/24, conforme o

Artigo 27 do Regulamento de Réxime Interno, para os Clubes/Entidades Deportivas

que a continuación se relacionan e que presentaron as súas solicitudes, para o uso das

diferentes Instalacións Deportivas Muncipais, a través da Sede Electrónica do Excmo

Concello de Vilagarcía de Arousa Catálogo de Procedemento 30004 SOLICITUDE DE

ADESTRAMENTOS-COMPETICIÓNS  2023/24,  dado  que  non  se  puido  aprobar  por

Consello Reitor, xa que non está constituido o mesmo e, os citados Cubles/Entidades

Deportivas xa comenzaron os seus adestramentos e competicións oficiais para a citada

tempada:

CLUBES/ENTIDADES DEPORTIVAS INSTALACIÓN

ATLÉTICO FAXILDE C.F. -C.F.M. A PELADA

CLUB BALONCESTO VILAGARCÍA -P.M. DE GUILLÁN

-P.M. CASTELAO

-FEXDEGA PISTA 1

-FEXDEGA PISTA 2

CLUB NATACIÓN VILAGARCÍA, S.D. -PISTAS EST. ATLETISMO

-XIMNASIO MUNICIPAL

SAN MARTÍN C.F. -C.F.M. VILAXOÁN

ASOCIACIÓN DEPORTIVA E CULTURAL ESGRIMA -P.M. DE FAXILDE
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TENIS CLUBE FONTECARMOA -PISTA TENIS Nº4

CLUB BALONCESTO EL DOCE -P.M. DE GUILLÁN

-P.M. Nº2 FONTECARMOA

CLUB VILAGARCIA, S.D. -P.M. DE GUILLÁN

-C.F.M. BERDÓN

ASOCIACIÓN DEPORTIVA AROUSA F7 -C.F.M. BERDÓN 

ESCOLA DEPORTIVA DE AROUSA, S.D. -C.F.M. A PELADA

CLUB AROSA, S.C. -P.M. DE GUILLÁN

-C.F.M. BERDÓN

-C.F.M. MARI PAZ VILAS

-C.F.M. VILAXOÁN

-C.F.M. MANUEL JIMÉNEZ

-PAVILLÓN AREALONGA

-XIMNASIO MUNICIPAL

CLUB VILAROUSA XIMNASIA -PAVILLÓN A TORRE

-P.M. CASTELAO

ATLÉTICO AROUSANA -C.F.M. MARI PAZ VILAS

-C.F.M. MANUEL JIMÉNEZ

AGRUPACIÓN DEPORTIVA CORTEGADA -P.M. Nº2 FONTECARMOA

-P.M. CASTELAO

-FEXDEGA PISTA 1

-FEXDEGA PISTA 2

-XIMNASIO MUNICIPAL

AGRUPACIÓN ATLÉTICA MAZÍ -CAMPO DE HERBA DO EST.

ATELTISMO

-PISTAS EST. ATLETISMO

-XIMNASIO MUNICIPAL

CLUB BALONMANO AROUSA -P.M. DE CARRIL

BASKET BASE CLUB -P.M. Nº2 FONTECARMOA

-P.M. CASTELAO

-FEXDEGA PISTA 1

-FEXDEGA PISTA 2
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Así como aprobar as solicitudes presentadas a  través da Sede Electrónica do Excmo

Concello de Vilagarcía de Arousa na Instancia Xenérica 30001 da Fundación de Deportes

sede fóra de prazo as solicitudes dos Clubes/Entidades Deportivas que a continuación se

indican, para a súa aprobación:

CLUBES/ENTIDADES DEPORTIVAS INSTALACIÓN

CLUB DEPORTIVO BAMIO -C.F.M. MARI PAZ VILAS

OS INGLESES RUGBY CLUB -C.F.M. MARI PAZ VILAS

-C.F.M. MANUEL JIMÉNEZ

-CAMPO DE HERBA EST. 

ATLETISMO

ESCOLA DE FÚTBOL SALA SALNÉS -P.M. DE CARRIL

-P.M. FAXILDE

2.- Conforme ao artigo 27.4 do Regulamento de Rexime Interno, que dí lieteralmente o

seguinte: “27.4. Os clubes/entidades deportivas que teñan concedido o uso de IDM da

Fundación de Deportes, non poderán facer uso das mesmas se non están ao corrente

dos  pagos  fixados.  Así  como  estar  en  posesión  dos  preceptivos  Seguros  de

Accidentes/licenzas federativas  e  de  Responsabilidade  civil,  para  ditas

actividades”.

Polo  que,  atendendo  ao  anteriormente  indicado  se  lle  require  aos

Clubes/Entidades  Deportivas  que  a  continuación  se  relacionan,  que  no  prazo

improrrogable  de  5  días  hábiles,  presenten  a  través  da  Sede  Electrónica,  a

seguinte documentación, no caso de non facelo así, suspenderase a autorización do

uso  das  instalacións  anteriormente  indicadas  para  os  adestramentos  da  tempada

2023/24:

CLUB/ENTIDADE DEPORTIVA 

CLUB DEPORTIVO BAMIO: 

- Póliza  do  seguro  de  Responsabilidade  civil  e  xustificante  de  pago  que

acredite que a mesma está en vigor.

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

CLUB BALONCESTO VILAGARCÍA:

Verificación en: http://sede.vilagarcia.gal/dcsv/JNCP0FAYBL70DT4W



- Póliza  do  seguro  de  Responsabilidade  civil  e  xustificante  de  pago  que

acredite que a mesma está en vigor.

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

CLUB NATACIÓN VILAGARCÍA, S.D.:

- Xustificante de pago do seguro de Responsabilidade civil que acredite que a

mesma está en vigor.

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

ASOCIACIÓN DEPORTIVA E CULTURAL ESGRIMA:

- Póliza do seguro de Responsabilidade civil.

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

CLUB BALONCESTO EL DOCE:

- Xustificante de pago do seguro de Responsabilidade civil que acredite que a

mesma está en vigor.

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

CLUB VILAGARCÍA, S.D.:

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

ASOCIACIÓN DEPORTIVA AROUSA F7:

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

ESCOLA DEPORTIVA DE AROUSA, S.D

- Póliza  do  seguro  de  Responsabilidade  civil  e  xustificante  de  pago  que

acredite que a mesma está en vigor.

CLUB AROSA, S.C.:

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

CLUB ATLÉTICO AROUSANA:

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.
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AGRUPACIÓN DEPORTIVA CORTEGADA:

- Xustificante de pago do seguro de Responsabilidade civil que acredite que a

mesma está en vigor.

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

AGRUPACIÓN ATLÉTICA MAZÍ:

- Xustificante de pago do seguro de Responsabilidade civil que acredite que a

mesma está en vigor.

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

BASKET BASE CLUB:

- Póliza  do  seguro  de  Responsabilidade  civil  e  xustificante  de  pago  que

acredite que a mesma está en vigor.

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

OS INGLESES RUGBY CLUB: 

- Póliza  do  seguro  de  Responsabilidade  civil  e  xustificante  de  pago  que

acredite que a mesma está en vigor.

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

ESCOLA DE FÚTBOL SALA SALNÉS:

- Póliza  do  seguro  de  Responsabilidade  civil  e  xustificante  de  pago  que

acredite que a mesma está en vigor.

- Póliza do seguro de accidentes e xustificante de pago que acredite que a

mesma está en vigor ou licenzas federativas da tempada.

3.-  Comunicarlles  que  a  cesión  das  instalacións  a  clubs  ou  entidades  deportivas

durante  toda  a  tempada  é  exclusivamente  para  adestramentos,  non  podendo  ser

utilizado  para  partidos  de  calquera  índole.  Calquera  outra  utilización  deberá  ser

comunicada á dirección deportiva da Fundación de Deportes podendo esta conceder a

modificación.

4.- Os clubes ou entidades deportivas que teñan reservada a instalación para os seus

adestramentos  durante  a  tempada,  deberán  avisar  cun  mínimo  de  24  horas  de

antelación os días que non vaian facer uso da mesma, do contrario a Fundación de
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Deportes poderá deixar sen efecto a reserva e este uso cobrarase cun recargo do 20 %

ou/e, puidendo pasar a mesma a outro Club/Entidade Deportiva ou/e outro usuario.

5.- No caso de que un equipo (segundo categoría) establecido non supere o mínimo de

deportistas obrigatorio definida pola súa federación, non poderán facer reserva para

adestramentos.

6.- Ningún Club/Entidade Deportiva poderá ceder o dereito de uso dalgunha instalación

deportiva  a  terceiros,  quen  así  o  faga  perderá  o  dereito  de  uso  de  ese  horario  e

instalación.”

B.- Aprobacións de gastos e adxudicacións:

- 1ª Resolución con data 04/10/2023 -“1.- Autorización a D. Manuel Martínez Romero,

Técnico Deportivo  da Fundación,  a realización  do Curso Formativo “PILATES HIIT”

modalida on-line, que se levou a cabo o pasado mes de novembro de 2022, así como

os gastos da inscrición, por importe de 145,00 € con cargo á partida 342-162,00.

2.- Comprobada a documentación xustificativa presentada, apróbase o recoñecemento

da obriga a favor D. Manuel Martínez Romero, polo gasto da inscrición do citado curso,

por importe de 145,00 €, con cargo á partida 342-162,00.”

- 2ª Resolución con data 05/10/2023 -“1.- Aprobación dos gastos de coorganización

con  SPECIAL  OLIMPICS  GALICIA,  para  a  celebración  da  XI  MARCHA  CICLISTA

UNIFICADA PARA PERSOAS CON E SEN DISCAPACIDADE INTELECTUAL, o vindeiro

día  8  de  outubro  do  presente  ano,  por  importe  total  de  1.080,50  €  (ambulancia

medicalizada:  525,00  €,  adquisición  de  camisetas:  419,00  €  e  adquisición  das

medallas: 136,50 €).

2.- Adxudicar ás empresas que a continuación se relacionan, a realización dos servizos

e subministros, para a celebración do devandito evento, por importe total de 1.080,50

€, a través de Contratos Menores de subministros e servizos e co seguinte desglose:

PROVEEDOR  CONCEPTO IMPORTE          PARTIDA

AMBULANCIAS BANDE S.L. Servizo ambulancia     525,00 € 342-226,09

medicalizada

ASOCIACIÓN PRO DISCAPACITADOS Adquisición camisetas   419,00 € 342-226,09

PSÍQUICOS APADER

DEPORTES RODAS VILAGARCÍA, S.L. Adquisición medallas      136,50 € 342-226,9901

Total   1.080,50 €
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3.-  Comunícaselles  que  dende  o  día  15  de  xaneiro  de  2015,  entrou  en  vigor  a

facturación electrónica (Lei 25/2013 de 27 de decembro), por iste motivo se informa

aos proveedores da obriga de incluir  nas facturas que emitan a esta Fundación de

Deportes os Códigos DIR 3 deste Organismo Autónomo e a traves da plataforma do

estado FACE:…”

- 3ª Resolución con data 26/10/2023 -“1.-Adxudicación á DNA.  GRACIELA GOMEZ

CID, con DNI  34996180R,  monitora de Base Nacional,  que exerce os seus servizos

profesionais de forma autónoma ao Club Xadrez Fontecarmoa, o desenvolvemento e

organización  da  Escola  Deportiva  de Base,  Modalidade  Xadrez,  curso  2023/24,  en

réxime de xestión indirecta, a través dun Contrato Menor de Servizos, por un importe

total  de 2.000,00 € (IVE incluído),  con cargo á partida 342-227,9901 e co seguinte

desglose:

GRUPOS  TOTAL  ANO 2023 ANO 2024

1 2.000,00 € 750,00 € 1.250,00€

1.a) O prezo a abonar por Escola ven determinado en función do número de

grupo abonando a Fundación de Deportes ao Club/Entidade Deportiva 250,00 €/mes

por  grupo  e  modalidade,  según  o  PROXECTO  DE  ESCOLAS  DEPORTIVAS

MUNICIPAIS,  2023/24  aprobado  pola  Resolución  de  Sr.  Presidente  con  data

20/09/2023.

1.b)  O abono da cantidade a Dna. GRACIELA GOMEZ CID, realizarase pola

Fundación de Deportes previa presentación da factura expedida pola adxudicataria da

escola debidamente dilixenciada, acompañada da folla de control das asistencias dos

alumnos ás clases, asinado pola adestradora-monitora.

2.- Comunícaselle que dende o día 15 de xaneiro de 2015, entrou en vigor a facturación

electrónica  (Lei  25/2013  de  27  de  decembro),  por  iste  motivo  se  informa  aos

proveedores da obriga de incluir nas facturas que emitan a esta Fundación de Deportes

os Códigos DIR 3 deste Organismo Autónomo e a traves da Plataforma do Estado

FACE…”

- 4ª  Resolución con data 26/10/2023 -“1.-Adxudicación  á  AGRUPACIÓN ATLÉTICA

MAZÍ,  o  desenvolvemento  e  organización  da  Escola  Deportiva  Municipal  de  Base,

Modalidade de Atletismo, curso 2023/24, en réxime de xestión indirecta, a través dun

Contrato Menor de Servizos, por un importe total de 2.000,00 €, con cargo á partida

342-227,9901 e co seguinte desglose:
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GRUPOS  TOTAL  ANO 2023 ANO 2024

1 2.000,00 € 750,00 € 1.250,00€

1.a) O prezo a abonar por Escola ven determinado en función do número de

grupo abonando a Fundación de Deportes ao Club/Entidade Deportiva 250,00 €/mes

por grupo e modalidade, según o Proxecto de Escolas Deportivas Municipais aprobado

pola Resolución de Sr. Presidente con data 20/09/2023.

1.b) O abono da cantidade á AGRUPACIÓN ATLÉTICA MAZÍ, realizarase pola

Fundación  de  Deportes  previa  presentación  da  factura  expedida  polo  Club

debidamente  dilixenciada,  acompañada  da  folla  de  control  das  asistencias  dos

alumnos ás clases, asinado pola adestrador/a-monitor/a.

2.- Comunícaselle que dende o día 15 de xaneiro de 2015, entrou en vigor a facturación

electrónica  (Lei  25/2013  de  27  de  decembro),  por  iste  motivo  se  informa  aos

proveedores da obriga de incluir nas facturas que emitan a esta Fundación de Deportes

os Códigos DIR 3 deste Organismo Autónomo e a traves da Plataforma do Estado

FACE…”

- 5ª Resolución con data 31/10/2023 -“1.-Adxudicación á empresa MGS SEGUROS E

REASEGUROS,  S.L.U.  (BLANCO BALIÑAS,  SAMUEL),  a  contratación  do seguro de

accidentes para as ESCOLAS DEPORTIVAS MUNICIPAIS, tempada 2023/2024, para

un total de 100 participantes, a través dun contrato Menor de Servizos, por importe de

500,00 € (IVE incluído), con cargo á partida 342-224,00.”

- 6ª  Resolución  con  data  31/10/2023  -“1.-  Adxudicación  á  empresa  SERVIOCIO

CULTURA DEPORTE E RECRECION,  S.L.  (empresa adxudicataria  da concesión  da

Piscina Cuberta Municipal do Complexo Deportivo Municipal Fontecarmoa) a xestión

indirecta da Actividade de Ximnasia Acúatica ofertada 1º Curso de Actividades Fisico-

Deportivas de Adultos icluído no “PROXECTO DE ACTIVIDADES FISICODEPORTIVAS

PARA ADULTOS,  CURSO 2023/24”,  a  través  dun contrato  menor  de  servizos,  por

importe total de 1.040,06 € (IVE incluído) para o ano 2023 por un total de 38 sesións a

27,37 € sesión, con cargo á partida 342-226,09.”

- 7ª Resolución con data 31/10/2023 -“1.-Adxudicación á empresa MGS SEGUROS E

REASEGUROS, S.L.U. a través do corredor de seguros BLANCO BALIÑAS, SAMUEL, a

contratación do seguro de accidentes para participantes nos programas de actividades

incluídas  no  PROXECTO DE ACTIVIDADES  FÍSICO DEPORTIVAS PARA ADULTOS,
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TEMPADA 2023-24, para un total de 600 participantes, a través dun contrato Menor de

Servizos, por importe de 3.000,00 € (IVE incluído), con cargo á partida 342-224,00.”

C.- Recoñecementos de obriga: 

- 1ª Resolución con data 19/10/2023 -“1.- Aprobación do recoñecemento da obriga a

relación de facturas a favor  da empresa VODAFONE ESPAÑA,  S.A.U.,  co desglose

anteriormente sinalado, correspondentes aos consumos dos móbiles da Fundación de

Deportes, aprobadas polas Xuntas de Goberno Local en sesións coas seguintes datas

27/03/2023, 27/03/2023 e 18/09/2023,  por importe total de 1.261,58 €, con cargo á

partida  342-222,00 e,  que se levará a cabo a contabilidade do seu pagamento en

Formalización.”

- 2ª Resolución con data 25/10/2023 -“1.- Aprobación do recoñecemento da obriga a

favor  de  PORTOS  DE  GALICIA  da  Consellería  do  Mar  da  Xunta  de  Galicia,  pola

autoliquidación nº 030323026894, da ocupación da zona portuaria de Vilaxoán, polo

desenvolvemento  do  XII  TRIATLÓN  CONCELLO  DE  VILAGARCIA  –  CAMPIONATO

GALEGO POR EQUIPOS CONTRARELOXO por  importe  de  277,27  €,  con  cargo  á

partida 342-226,09.”

D.- Outros:

- 1ª Resolución con data 04/10/2023 -“1.- Rectificación de la resolución de designación

de  abogados  y  procuradora  para  que  ostenten  la  representación  de  la  Fundación

Pública de Servicios Deportivos Municipales en el procedimiento ordinario 249/2022,

seguido ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo Nº3 de Pontevedra, dictada

el 29 de septiembre de 2023, de tal forma que:

Donde dice: “Aprobar la disposición del gasto, en concepto de honorarios a los

abogados designados, por importe de 3.500,00 € (IVA no incluido).”

Debe decir: “Aprobar la disposición del gasto, en concepto de honorarios, a favor de

COLTIA ABOGADOS Y ASESORES S.L. (B39837851),  por un importe de  3.500,00 €

(IVA no incluído), al que le corresponde un IVA de (21%) de 735€, lo que totaliza un

importe de 4.235,00 € (IVA incluído).”
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Y donde dice: “Aprobar la disposición del gasto, en concepto de honorarios a la

procuradora designada, por importe de 850,00 € (IVA no incluido).”

Debe decir: “Aprobar la disposición del gasto, en concepto de honorarios,  a favor de

doña  Patricia  Cabido  Valladar  (36077988G),  por  un  importe  de  850,00  €  (IVA  no

incluído), al que le corresponde un IVA de (21%) de 178,5€, lo que totaliza un importe

de 1.028,50 € (IVA incluído).”

- 2ª  Resolución  con  data  06/10/2023  -“1.-  Aprobación   das  562  solicitudes  de

inscrición  no  1º  CURSO  DE  ACTIVIDADES  FÍSICO  DEPORTIVAS  PARA  ADULTOS

2023/24, presentadas ata o 02/10/2023, co seguinte desglose:

PROGRAMA ACTIVO MAIORMENTE Nº ALUMNOS/AS

XIMNASIA FUNCIONAL 227

PROGRAMA VILAGARCÍA EN FORMA Nº ALUMNOS/AS

XIMNASIA DE MANTEMENTO   88

XIMNASIA ACUÁTICA   82

PILATES 210

IOGA 119

AEROBIC   40

ESTIRAMENTOS 101

2.-  Non  aprobar  as  solicitude  de  inscrición  nos  grupos  das  seguintes  actividades:

Ximnasia  Acuática grupo 2,  Ximnasia  de Mantemento grupo 4,  Pilates  grupo 4 e 5

(fontecarmoa), Aerobic grupo 1e Estiramentos e Relaxación grupo 6, por non alcanzar

un  número  mínimo  de  participantes,  dacordo  co  Proxecto  de  Actividades  Físico-

Deportivas para Adultos, curso 2023/24, aprobado pola Resolución do Sr. Presidente

con data 20/09/2023. Polo que se lles dá a opción de cambiar de grupo ou actividade

e/ou solicitar a correspondente devolución do ingreso efectuado do prezo público para

realizar  as  actividades  sinaladas  anteriormente,  a  través  da  Sede  Electrónica,  no

enderezo https://sede.vilagarcia.gal,  sección da Fundación de Deportes, catálago de

Procedemento  30001  (Instancia  Xenérica)  ou  de  forma  presencial  nas  oficinas  da

Fundación de Deportes,  en horario de luns a venres,  de 9:00-13:00 horas,  facendo

constar o número (IBAN) de conta bancaria no que sexa titular a persoa que realizou a

correspondente solicitude de inscrición.”
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- 3ª Resolución con data 06/10/2023 -“1.- Aprobación das 90 solicitude de inscrición

nas  Escolas  Deportivas  Municipais,  2023/24,  presentadas  ata  o  02/10/2023,  co

seguinte desglose:

ESCOLA MUNICIPAL Nº ALUMNOS/AS

ESCOLA MUNICIPAL DE PSICOMOTRICIDADE 16

ESCOLA MUNICIPAL DE MULTIDEPORTE 22

ESCOLA MUNICIPAL DEPORTIVA DE BASE 52

(Elección dunha ou dúas modalidades deportivas)

- Atletismo 13

- Baloncesto 10

- Padel 18

- Patinaxe 15

- Xadrez   9

2.-  Non realizar  as Escolas Deportivas de Base,  nas modalidades de Taekwondo e

Ximnasia Rítmica, dado que na primeira a Lei 9/2017 de Contratos do Sector Público,

imposibilita  a  súa  adxudicación  ao  Clube  que  presentou  o  proxecto  para  a  súa

execución  e  no  caso  de Ximnasia  Rítmica  debido  a  que  non  se  rexistrou  ninguna

solicitude de inscrición.

3.-  Aprobar  a apertura dun prazo extraordinario  dende o  9 de outubro ata  o 1 de

novembro do presente ano, para cubrir as prazas ofertadas, nas Escolas Deportivas

Municipais de Psicomotricidade, Multideporte e Deportiva de Base nas modalidades de

Atletismo, Baloncesto, Pádel, Patinaxe e Xadrez.”

- 4ª Resolución con data 25/10/2023 -“1.- Aprobación das 12 solicitudes de inscrición

presentadas no prazo extraordinario das ESCOLAS DEPORTIVAS MUNICIPAIS, curso

2023/2024, presentadas no periodo do 13 ao 20 de outubro do presente ano.”

- 5ª Resolución con data 25/10/2023 -“1.- Aprobación das 19 solicitudes de inscrición

presentadas  no  prazo  extraordinario  do  1º  CURSO  DAS  ACTIVIDADES  FÍSICO

DEPORTIVAS  PARA  ADULTOS  (outubro,  novembro  e  decembro),  curso  2023/24,

presentadas no periodo do 13 ao 20 de outubro do presente ano.”

Mes de Novembro :

A.- Aprobacións autorizacións instalacións deportivas:
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- 1ª  Resolución  con  data  08/11/2023  -“1.-  Faise  constar  que  o  CLUB  KENPO

VILAGARCÍA,  xa  ten autorizado  o  uso  do  Recinto  Fexdega,  para  a  celebración  do

CAMPIONATO DE ESPAÑA DE KENPO, que se vai celebrar os vindeiros 10,11 e 12 de

novembro  do  presente  ano,  conforme  a  Resolución  do  Sr.  Presidente  con  data

30/08/2023.  A  apertura  da  instalación  pode  supoñer  horas  extraordinarias  dun

operario-conserxe do Servizo de Mantemento, que supon un custo total de 17,11 €/h.,

con cargo á partida 342-1510001/13001.

Comunicándolle que deberá deixar a devandita instalación, nas mesmas condicións en

que  se  lle  presta  e,  responsabilizándose  dos  danos ou  desperfectos  que poideran

causarse na mesma polos participantes no citado evento.

2.- Autorizar a montaxe do graderío solicitado que se atopa no Recinto Fexdega para a

celebración do Campionato de España de Kenpo.

3.-  Indicarlle  que,  no  relativo  a  solicitude  das  diferentes  dependenzas  do  Recinto

Fexdega, autorizarlle os espacios de zona de cafetería, uso de vestiarios, seminario,

pequena oficina e enfermería, sempre que cumpran con cas seguintes condicións:

- Aportarase  un  compromiso  escrito,  de  xeito  pormenorizado,  de  manter  o

cumprimento de todas as obrigas precisas para o desenvolvemento do evento,

durante  todo o  período  que  abrangue  o  mesmo,  e  dicir  dende  a  entrada o

recinto ata a saída definitiva.

- Presentación  do  plan  de  autoprotección  do  evento,  firmado  por  técnico

competente e inscrito no REGAPE,  onde se dispoñan as actuacións ante as

diferentes  emerxencias  que  poden  darse  durante  o  evento.  Coidarase

especialmente  a  non  modificación/supresión  dos  elementos  existentes  na

instalación.  No caso de modificarse/suprimirse algún elemento de seguridade

existente na instalación, explicitarase no plan de autoprotección. Os planos de

evacuación  existentes  deberán  ser  actualizados  segundo  o  recollido  no

devandito plan de protección.

- Deberá  presentarse  a  documentación  que  acredite  de  forma  fehaciente  a

contratación dos traballadores implicados no proceso de montaxe/desmontaxe

e/ou no desenvolvemento da actividade.  No caso de voluntariado aportarase

documentación que acredite tal  circunstancia.Tanto no caso de traballadores

como de voluntarios poráselles en coñecemento das normas de seguridade e

saúde  no  traballo  que  fosen  de  aplicación  así  como  da  obriga  de  portar
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identificación.  No  caso  de  voluntarios  acreditarase  tal  condición,  mediante

declaración xurada.

- Presentación  de certificación/s  emitida/s  por  técnico  competente,  e  visada/s

polo  colexio  profesional  correspondente  de  que  a  montaxe  das  estruturas

necesarias, para o desenvolvemento do evento, está executada de acordo coa

lexislación  de  aplicación  garantindo  desde  xeito  a  solidez  estrutural,

estabilidade, idoneidade e demais circunstancias necesarias para a seguridade

das persoas e das instalacións. A visita de verificación deberá ser acordada coa

suficiente antelación, para que poida contar, si se considerase oportuno, coa

presencia de persoal de Fexdega.

- Si dentro das estruturas, existen instalacións eléctricas, de gas, neumáticas, etc.

Os certificados de montaxe deberán indicar de xeito explícito que cumpren coa

lexislación específica relativa a cada unha delas.

- Presentación  da  certificación  emitida  por  profesional  con  competencia  na

materia  que  acredite  o  cumprimento  da  lexislación  relativa  a  seguridade

alimentaria,  cando  se  teñan  que  manipular  alimentos/bebidas  no  recinto;  no

caso de que a manipulación estivese a cargo de empresas/persoal que tivese

obriga de estar inscrito nos rexistros REGASA ou RGSEAA, deberá acreditar a

mesma. Tamén se deberá presentar certificación da aptitude das instalacións

implicadas no proceso de elaboración, tanto no seu aspecto alimentario coma

técnico.

- No caso de consumo de alimentos e bebidas, si os mesmos están en envases

debidamente  precintados  porán  ser  distribuidos  por  persoal  que  conte  coa

cualificación pertinente.

- Cumprimento estrito da lexislación en relación o consumo e venda de bebidas

alcohólicas.  En concreto  as relativas  o consumo de bebidas  alcohólicas  nos

eventos deportivos e nos relacionados co público infantil. Isto tamén implica a

ausencia total de publicidade, imaxes, marcas, logotipos, etc en relación ó tema.

- Aportarase un plano de situación e ocupación do desenvolvemento do evento.

- A responsabilidade do acontecido nas instalación a disposición do evento sera

do organizador/promotor do mesmo, polo que o evento deberá quedar cuberto

por unha póliza de seguro de responsabilidade civil  por unha cuantía mínima,

segundo  o  establecido  no  Decreto  124/2019  de  5  de  setembro  polo  que
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apróbase  o  catálogo  de  espectáculos  públicos,  actividades  recreativas  e

establecementos abertos ao público na Comunidade Autónoma de Galicia.

- Deberá responsabilizarse da limpeza do espazo que ocupe/use e que unha vez

rematado o evento deixe a zona nas condicións de limpeza anteriores o inicio do

mesmo.

- Deberá  obedecelo  disposto  na  Orde  da  Consellería  de  Xustiza  relativa  os

horarios de apertura e peche. Así mesmo, tamén adaptará as emisións sonoras

os límites establecidos na Ordenanza Municipal de Ruídos e Vibracións.

4.- Ceder o material que a continuación se relaciona para a celebración do devandito

evento e, que polo Servizo de Mantemento se leve a cabo o control e colaboración da

súa colocación, dentro das dispoñibilidades existentes do Servizo de Mantemento, na

súa xornada laboral, sen que isto xenere horas extraordinarias ao Servizo, así como

asinar a correspondente folla de cesión de material por duplicado:

- Valados delimitadores.

- Totems hinchables da Fundación de Deportes.

- Hinchable de meta e lonas 

- Bandeirolas da Fundación de Deportes, Flybannes 

- 8 mesas para o hall da entrada.

5.-  Trasladar  aos departamentos do Excmo.  Concello  de Vilagarcía  de Arousa que

continuación se relacionan as necesidade de colaboración, para a súa aprobación, se

procede:

- Departamento de Obras, cesión de palco practicable 12x6 para mesa central,

palco practicable de 8x4 para pantalla xigante e pódium, 25 mesas e 150 cadeiras.

- Servizo de Auditorio, cesión da megafonía con tres micrófonos inalámbricos.

- Área de Comunicación, a petición de elaboración da cartelería do devandito

evento,  8 muppies de exterior  para a Praza de Galicia,  explicativas do Campionato

España de Kenpo, lona de Fhotocall do Campionato ca imaxe de Vilagarcía para fotos

cas autoridades e roldas de prensa.

- Concellería de Seguridade Cidadá e Protección Civil, para a súa colaboración do

Servizo Municipal de Xestión de Emerxencias e Protección Civil, cunha ambulancia e unha

brigada de primeiros auxilios, durante todo o evento, o sábado todo o día e o domingo

pola maña.
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-  Consellería  de Turismo,  un presente corporativo do Concello  de Vilagarcía

para as diferentes autoridades para a Ceremonia de apertura.

Indicarlles  que  no  relativo  a  solictude  de  autorización  e  colocación  das  3  lonas

publicitarias nos accesos á cidade, así como a elaboración e colocación da lona para o

exterior  do  Recinto  Fexdega  do  devandito  Campionato  facendo  referencia  a

“Vilagarcía, cidade do Kenpo”, non e posible autorizar o anteriormente exposto, dado

que o seus gastos non poden ser asumidos pola Fundación de Deportes. Polo que 

6.-  Comunicarlle  no  relativo  a  cesión  das  bandeiras  protocolarias,  éstas  xa  están

expostas no Recinto Fexdega a disposición do Club Kenpo Vilagarcía. Así como que

dentro  da  dispoñibilidades  da  Fundación  de  Deportes  do  Excmo.  Concello  de

Vilagarcía  de  Arousa,  facilitaráselle  todo  o  material  necesario  para  o  correcto

desenvolvemento do devandito evento.

7.-  Comunicarlle  que  deberá  cumprir,  co  establecido  no  Regulamento  Interno  das

instalacións deportivas Municipais, en materia de publicidade e Ordenanza Municipal

de Ruídos e Vibracións, adaptando as súa emisións sonoras aos límites establecidos

na mesma.

8.-  Comunicarlle que previo ao inicio do montaxe/celebración do citado evento (data

límite antelación de 72 horas), deberá presentar a seguinte documentación:

8.1) A póliza de Seguros de Responsabilidade Civil e a póliza de seguros de accidentes

ou certificación da federación de ser  unha compitición  oficial,  dos participantes  no

devandito evento.

8.2)  Aportarase  un  compromiso  escrito,  de  xeito  pormenorizado,  de  manter

cumprimento de todas as obrigas precisas para o desenvolvemento durante todo o

período que abranguen os mesmos, e dicir  dende a entrada ao recinto ata a saída

definitiva.

8.3) O plano de situación e ocupación do desenvolvemento do evento, documentación

que  acredite  a  circunstancia  de traballador  ou  voluntariado  (declaración  xurada da

persoa, debéndose poñerlles en coñecemento das normas de seguridade e saúde no

traballo  que fosen  de  aplicación,  así  como da  obriga  de portar  identificación)  e,  o

compromiso por escrito de xeito pormenorizado de manter o cumprimento de todas as

súas obrigas (declaración xurada do Club/Entidade Deportiva).

8.4)  No  caso  do  montaxe  de  calqueira  estructura,  deberá  contar  coa  certificación

emitida por Técnico competente, que garante a súa solidez, estabilidade, seguridade
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para o público e idoneidade de acordo coa lexislación de aplicación. Debendo realizar

a citada certifiacción en presencia do responsable da devandita instalación. Así como,

no seu caso, de que o montaxe das estructuras existan instalacións eléctricas, de gas,

neumáticas, etc…, os certificados de montaxe deberán indicar de xeito explícito que

cumpren coa lexislación específica relativa a cada unha delas.

8.5) No caso de consumo de alimentos e bebidas, si os mesmos están en envases

debidamente  precintados  porán  ser  distribuidos  por  persoal  que  conte  coa

cualificación  pertinente.  No  resto  dos  casos  deberase  certificar  o  cumprimento  da

lexislación  relativa  a  seguridade  alimentaria.  Si  a  elaboración  realizase  no  recinto

acompañarase  tamén  certificación  do  cumprimento  da  seguridade  alimentaria  das

instalacións implicadas no proceso de elaboración.

9.- Comunícaselle que deberá cumprir coa normativa vixente en materia de Seguridade

e Protección das persoas que asistan á actividade…”

- 2ª  Resolución  con  data  08/11/2023  -“1.-  Autorización  a  ASOCIACIÓN  DE

DISMINUÍDOS PSÍQUICOS CON ELES, o uso da Pista Nº 2 do Recinto Fexdega, os

luns, martes e xoves de 12:00-13:00 horas e xoves de 10:00 a 11:00 horas, sempre que

a instalación esté libre e disposta para o uso, xa que non se fará uso da instalación

todalas semanas ou todos días solicitados.

2.-  Comunícarlle  que  deberá  deixar  a  citada  instalación  deportiva  nas  mesmas

condicións en que se lle presta e responsabilizarse dos danos ou desperfectos que

poideran causarse nas devanditas instalacións polos participantes na citada actividade.

3.-  Comunicarlles  que  a  cesión  das  instalacións  durante  toda  a  tempada  é

exclusivamente para a actividade autorizada, non podendo ser utilizado para calquera

outra  actividade.  Calquera  outra  utilización  deberá  ser  comunicada  á  dirección

deportiva da Fundación de Deportes podendo esta conceder a modificación.

4.- Comunicarlle que deberá cumprir coa normativa vixente en materia de Seguridade e

Protección das persoas que asistan á actividade…”

- 3ª  Resolución  con  data  16/11/2023  -“1.-  Autorización  á  Federación  Galega  de

Baloncesto,  o  uso  do  Pavillón  Municipal  de  Guillan,  para  ,  para  levar  a  cabo  os

adestramentos dos árbitros durante a tempada 2023/2024 en horario de 20:00-22:00

horas todos os venres que a continuación se indican:

MES DIAS

Novembro 3 e 17
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Decembro 1 e 15

Xaneiro 12 e 19

Febreiro 2 e 16

Marzo 1 e 15

Abril 5 e 19

Maio 3 

Indicándolle que o día 17 de maio non e posible acceder a súa solicitude dado

que se trata de un día festivo e non se abren as instalacións deportivas municipais para

adestramentos.

2.- Comunicarlle  que deberá deixar nas mesmas condicións en que se lle presta a

citada  instalación  e,  responsabilizándose  dos danos ou  desperfectos  que poideran

causar os participantes na citada actividade.

3.-  Comunicarlles  que  a  cesión  das  instalacións  durante  toda  a  tempada  é

exclusivamente para a actividade autorizada, non podendo ser utilizado para calquera

outra  actividade.  Calquera  outra  utilización  deberá  ser  comunicada  á  dirección

deportiva da Fundación de Deportes podendo esta conceder a modificación.

4.- Comunicarlle que deberá cumprir coa normativa vixente en materia de Seguridade e

Protección das persoas que asistan á actividade…”

- 4ª Resolución con data 09/11/2023 -“1.- Autorización ao Club Deportivo Bamio, o uso

do Campo de Fútbol Municipal Mari Paz Vilas, para a celebración da FESTA DE PAPA

NOEL, o vindeiro días 24 de decembro do presente ano, de 17:00-21:00 horas. O club

ten asinado un convenio coa Fundación de Deportes, donde son eles os que sen fan

cargo da apertura e peche da instalación, polo que non suporá horas extras do persoal

da Fundación.

2.-  Comunicarlle  que  deberá  deixar  a  citada  instalación  deportiva  nas  mesmas

condicións en que se lle presta e responsabilizarse dos danos ou desperfectos que

poideran causarse na devandita instalación polos participantes na citada actividade.

3.- Faise constar que o Club Deportivo Bamio ten autorización da Policia Local para o

desenvolvemento do desfile, que consta na súa solicitude.

4.-  Comunicarlle  que  deberá  cumprir,  co  establecido  no  Regulamento  Interno  das

instalacións deportivas Municipais, en materia de publicidade e Ordenanza Municipal

de Ruídos e Vibracións, adaptando as súa emisións sonoras aos límites establecidos

na mesma.
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5.- Comunícaselle que deberá cumprir coa normativa vixente en materia de Seguridade

e Protección das persoas que asistan á actividade…”

B.- Aprobacións de gastos e adxudicacións:

- 1ª  Resolución  con  data  09/11/2023  -“1.-  Adxudicación  ás  empresas  que  a

continuación se relacionan, a realización da posta a punto da nave de usos naúticos,

na que se van a levar a cabo ensinanzas e actividades náuticas, así como actividades

deportivas  de  diversa  índole,  tras  o  acordo  asinado  pola  Autoridade  Portuaria  e  o

Excmo. Concello de Vilagarcía de Arousa o pasado 14/09/2022, a través dun Contrato

Menor de Servizos e Subministros, por importe total de 1.381,14 € (I.V.E. inclúido):

PROVEEDOR  CONCEPTO IMPORTE PARTIDA

CLECE, S.A. Limpeza extraordinaria.    909,24.- 342-227,00

JULIO RAIDO ESPIÑO

(EXTINTORES CUNTIS) Adquisición extintores               471,90.-        342-221,9900

Total ………….. 1.381,14 €

2.-  Comunícaselles  que  dende  o  día  15  de  xaneiro  de  2015,  entrou  en  vigor  a

facturación electrónica (Lei 25/2013 de 27 de decembro), por iste motivo se informa

aos proveedores da obriga de incluir  nas facturas que emitan a esta Fundación de

Deportes os Códigos DIR 3 deste Organismo Autónomo e a traves da plataforma do

estado FACE…”

- 2ª Resolución con data 13/11/2023 -“1 Adxudicación á empresa DEPORTES RODAS

VILAGARCÍA,  S.L.,  a  adquisición  de  18  trofeos,  para  a  entrega  de  premios  aos

participantes no CAMPIONATO GALEGO DE TRIAL, que se levou a cabo o pasado 15

de outubro do presente ano, a través dun contrato menor de subministro,  por importe

total de 217,35 €. (I.V.E. incluído), con cargo á partida 342-226,9901.”

- 3ª Resolución con data 17/11/2023 -“1.- Adxudicación a empresa BAÑOS PRINT,

S.L.,  a  adquisición  de  2.000  cartulinas  de  cor  vermello  e  branco  para  realizar  un

mosaico  a  Asociación  da  Peña  Escuadra  Arlequinada  de  animación  durante  a

celebración do PARTIDO COPA DO REI entre o Arosa S.C. e o Granada C.F., que se

levou a cabo o pasado 2 de novembro do presente ano, a través dun contrato Menor
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de Subministros, por importe total de 193,60 € (IVE incluído), con cargo a partida 342-

226,9900.”

- 4ª  Resolución  con  data  20/11/2023  -“1.-  Adxudicación  ás  empresas  que  a

continuación  se  relacionan,  a  realización  dos servizos  derivados  da  celebración  do

CAMPIONATO DE ESPAÑA DE KENPO, autorizada a súa celebración pola Resolución

do Sr. Pesidente con data 30/08/2023, a través dun Contrato Menor de Servizos e

Subministros, por importe total de 3.654,20 € (I.V.E. inclúido):

PROVEEDOR  CONCEPTO IMPORTE PARTIDA

CONTROL E INSPECCIÓN Certificación montaxe

REGLAMENTARIA S.L. do graderio     363,00 . 342-22609

GUIMERÁNS RODRÍGUEZ OSCAR Medallas               3.291,20 .        342-226,9901

Total …  3.654,20 €

2.-  Comunícaselles  que  dende  o  día  15  de  xaneiro  de  2015,  entrou  en  vigor  a

facturación electrónica (Lei 25/2013 de 27 de decembro), por iste motivo se informa

aos proveedores da obriga de incluir  nas facturas que emitan a esta Fundación de

Deportes os Códigos DIR 3 deste Organismo Autónomo e a traves da plataforma do

estado FACE…”

- 5ª Resolución con data 20/11/2023 -“1.- Aprobación do orzamento de gastos para a

organización  da  MEDIA  MARATÓN  CONCELLO  DE  VILAGARCÍA-CAMPIONATO

GALEGO, que se vai levar acabo o vindeiro día 26 de novembro do presente ano, por

importe total de 14.957,45 € e, co seguinte desglose:

CONCEPTO MPORTE PARTIDA

Organización e dirección de carreira   3.238,00 .- 342-226,09

Canón Federación Galega de Atletismo      300,00 .- 342-226,09

Homologación do circuíto   1.400,00 .- 342-226,09

Control de xuíces      650,00 .- 342-226,09

Seguro de accidentes atletas non federados      400,00 .- 342-226,09

Camisetas agasallo aos participantes   1.900,00 .- 342-226,09

Avituallamentos      900,00 .- 342-226,09

Aluguer de 250 valadas   1.748,45 .- 342-226,09

Seguro accidentes para os voluntarios      300,00 .- 342-224,00

Servicio de ambulancia   1.700,00 .- 342-226,09

Trofeos      600,00 .- 342-226,9901
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Speaker      300,00 .- 342-226,09

Motos de apoio no control da proba      800,00 .- 342-226,09

Autorizacións da Xunta de Galicia      121,00 .- 342-226,09

Imprevistos                   600,00 .-                  342-226,09

Total …………. 14.957,45 €

2.- Adxudicar á Federación Galega de Atletismo, o control e organización da MEDIA

MARATÓN  CONCELLO  DE  VILAGARCÍA-CAMPIONATO  GALEGO,  a  través  dun

contrato menor de Servizos, por importe de 7.888,00 € (IVE incluído).

3.-  Indicar  que  xa  se  remitiu  á  Xunta  de  Goberno  Local,  a  proposta  da  cota  de

inscrición  para os participantes na proba popular conforme as cotas establecidas polo

normativa da federación que indica que, a inscrición na proba popular terá unha cota de

inscrición de 15,00€, se o fan antes do 17 de novembro e de 20,00 € se o fan entre o

18  e  o  22  de  novembro e,  conforme  ao  Acordo  Regulador  nº  III.5  en  vigor,  que

establece  no  seu  artigo  13:  “FIXACIÓN  DO  PREZO”,  que  corresponde  a  súa

aprobación á Xunta de Goberno Local.

C.- Recoñecementos de obriga: 

- 1ª Resolución con data 02/11/2023 -“1.- Aprobación do recoñecemento da obriga a

favor da relación de facturas con acordo, sen acordo e de enerxía eléctrica e gas natural

F/2023/19  correspontedentes  ao  mes  setembro  da  Fundación  Pública  de  Servizos

Deportivos Municipais do Excmo. Concello de Vilagarcia de Arousa, por importe total de

43.868,63€ co seguinte desglose:

- Relación de facturas sen acordo e de enerxía eléctrica e gas natural por importe

total de 12.600,89€:

Nº de 
Entrada

Nº de Documento
Fecha 
Dto.

Importe
Total

Tercero Nombre Texto Explicativo
Program

a
Economica

F/2023/276 23SF153259
29/08/202
3

40,51
B5057057
1

SOLITIUM, S.L.

Contrato lecturas A4CT
Lectura desde (11.909 -
20/07/23) hasta (12.138

- 23/08/23).
(ID:SL094689NE AVDA.

RODRIGO DE MEN

342 22000

F/2023/281 FE2332143877505
3

29/08/202
3

186,13 A0843109
0

NATURGY IBERIA, S.A IMPUESTO ESPECIAL
SOBRE

HIDROCARBUROS
20/06/2023 - 22/08/2023
3.050,00 KWH x 0,00234

342 22102
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EUR/KWH ( CUPS
ES0224050033942362L

E

F/2023/282 V 20231882
31/08/202
3

988,27
B3615889
7

MADERAS J.
REDONDO, S.L.

TORNILLO ABC 4*35 /
TORNILLO ABC 4*45 /
TORNILLO ABC 4*70 /
PINO ROJO V / FROX
MUEBLE SATINADO
FR6367 2,5L / COLA

PUR 62

342 21000

F/2023/283 202305767
31/07/202
3

213,78
B3640665
0

CASTROMAN I, S.L.

PALETINA RADIADOR
C/PURA REFUERZO

STARK Nº18 /
TOPOGRAFO FLUOR
CEREZA 500ML / PILA
CEGASA MPCK LR6

8+4 GRTS S.ALK 2011 /

342 21000

F/2023/284
FE2313700524264
2

05/03/202
3

914,88
A6506733
2

COMERCIALIZADORA
REGULADA,

GAS&POWER, S.A.

Importe por peajes de
transporte y distribución

y cargos - P1 (punta)
( 9.9 kW * 25.383055

Eur/kW y año * (29/365)
días

342 22100

F/2023/286
FE2313701785163
8

03/08/202
3

120,42
A6506733
2

COMERCIALIZADORA
REGULADA,

GAS&POWER, S.A.

Importe por peajes de
transporte y distribución

y cargos - P1 (punta)
( 9.9 kW * 25.383055

Eur/kW y año * (31/365)
días

342 22100

F/2023/287
FE2313701771991
4

01/08/202
3

54,05
A6506733
2

COMERCIALIZADORA
REGULADA,

GAS&POWER, S.A.

Importe por peajes de
transporte y distribución

y cargos - P1 (punta)
( 3.3 kW * 25.383055

Eur/kW y año * (30/365)
días

342 22100

F/2023/292
FE2313702012083
9

30/08/202
3

72,45
A6506733
2

COMERCIALIZADORA
REGULADA,

GAS&POWER, S.A.

Importe por peajes de
transporte y distribución

y cargos - P1 (punta)
( 3.3 kW * 25.383055

Eur/kW y año * (31/365)
días

342 22100

F/2023/295 A 23267
31/08/202
3

52,55
B3626821
7

TROQUIÑA, S.L.

APLICACION
HERBICIDA 10/08/23 /

FITOSANITARIOS /
APLICACION DE

HERBICIDA PARA LA
ELIMINACION DE HOJA
ANCHA Y SOLIVA EN E

342 2279902

F/2023/296 A 23268 31/08/202
3

307,56 B3626821
7

TROQUIÑA, S.L. APLICACION DE
FITOSANITARIOS

342 2279902
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23/08/23 /
FITOSANITARIOS /
APLICACION DE

FITOSANITARIOS PARA
LA ELIMINACION DE

HILO ROJO E

F/2023/297 A 23276
31/08/202
3

47,20
B3626821
7

TROQUIÑA, S.L.
UREA GRANULADA

46% / 40K
342 21000

F/2023/298 Emit- 499
31/08/202
3

15,06
B3614689
2

INTERMACO, S.L.

SACO COLA EXTRA ( Nº
ALBARAN 2909

RESPONSBLE DE
COMPRAS JUAN

VENTOSO ) / SACO
MORTERO SECO ( Nº

ALBARAN 2909
RESPONSABLE

342 21000

F/2023/300 001234202
31/08/202
3

254,56
B3628409
9

DIGAMEL AROUSA,
S.L.

CONDUCTOR RVK-
0,6/1KV 3G1,5

20303076CONDUCTOR
RVK-0,6/1KV 3G1,5
20303076 / CAJA

PLEXO 105x105x55 7
ENTRADASCAJA

PLEXO 10

342 21000

F/2023/305 V2301019
31/08/202
3

306,57
B3645246
4

AREA DE SERVICIO A
BARCA, S.L.

GASOLEO A ( Matricula:
GARRAFAS ) / S/P 95

( Matricula:
CORTACESPED ) /

GASOLEO A ( Matricula:
0855LZF ) / GASOLEO A

( M

342 22103

F/2023/306 109
29/06/202
3

798,60 35449344L
CUEVAS RIVAS, JOSE

ANTONIO

MODIFICACIÓN E
INSTALACIÓN CADRO
ELÉCTRICO NAVE DO

PORTO.

342 21200

F/2023/307 120/23
30/06/202
3

243,60
E3630771
8

PAPELERIA ARINES,
C.B.

MATERIAL PARA AS
ACTIVIDADES

DEPORTIVAS DE
VERAN

342 22609

F/2023/308 138
04/09/202
3

779,24 35449344L
CUEVAS RIVAS, JOSE

ANTONIO

REPARACIÓN
ELÉCTRICA PAVILLÓN

DE DEPORTES
FONTECARMOA

342 21200

F/2023/309 1230900171
14/09/202
3

1.336,57
B6447184
0

GRUPO ELECTRO
STOCKS, S.L.U.

ARGON 3.4 3500 143W
4K CLD CELL GRAFITO

342 21200

F/2023/310 1230900170
14/09/202
3

153,07
B6447184
0

GRUPO ELECTRO
STOCKS, S.L.U.

MASTER HPI-T PLUS
400W/645 E40

342 21200

F/2023/312 PI23142000346396 18/09/202 2.928,73 A6179753 GAS NATURAL TERMO DE POTENCIA 342 22100

Verificación en: http://sede.vilagarcia.gal/dcsv/JNCP0FAYBL70DT4W



3 6
COMERCIALIZADORA

, S.A.

PUNTA ( kW ) / TERMO
DE POTENCIA VALLE

( kW ) / TERMO DE
POTENCIA P1 ( kW ) /
TERMO DE POTENCIA

P2 ( k

F/2023/315 F010-23
17/07/202
3

1.161,60
B0189075
5

ALDIESA OBRAS Y
SERVICIOS, S.L.U

REPARACIÓN
CORTACESPED

342 21300

F/2023/317 202305779
15/09/202
3

416,05
B3640665
0

CASTROMAN I, S.L.
J-63 ENLACE RECTO

20, ENLACE J-63
ENLACE RECTO

342 21000

F/2023/318 A 15215
18/09/202
3

259,04
35465040
Y

CANTO BUA, JUAN
JOSE

PAPEL HIGIENICO
DOMESTICO SEDACEL

84R / LEJIA
SARMIENTO 3X5LT /

GUANTES DE NITRILO
TALLA-L / BOBINA

MECHA
100%CELULOSA

342 22110

F/2023/319 F011- 23
18/07/202
3

510,62
B0189075
5

ALDIESA OBRAS Y
SERVICIOS, S.L.U.

ORDEN DE COMPRA Nº
M-011-23. FECHA

18/07/2023. CÓDIGO
DE SERVICIO Y

SERVICIO . GRUA
AUTOREMORCABLE.

MANO DE OBRA: Ajuste

342 21300

F/2023/321 Rect-A 14628
12/09/202
2

376,25
35465040
Y

CANTO BUA, JUAN
JOSE

Rect. A 14628 / PAPEL
HCO DOMEST

SEDACEL 84 / BOBINA
MECHA ECOLOGICO /
ESTROPAJOS SCOTH

BRITE / SACOS DE
BASURA INDAL 85

342 22110

F/2023/322 PAULINO 23104
25/09/202
3

63,53
B3627527
9

CALEFACCIONES
PAULINO, S.L.

REARMAR CENTRALITA
DE GAS Y VALVULAS,
ENCENDER CALDERA,

MANO DE OBRA Y
DESPLAZAMIENTO

342 21300

TOTAL
12.600,8

9

- Relación de facturas con acordo, por importe total de 31.267,74€:

Nº de
Entrada

Nº de
Documento

Fecha
Dto.

Importe
Total

Tercero Nombre Texto Explicativo
Program

a
Economic

a
AD/D

F/2023/277 Rect-Emit- 1 23/08/202
3

2.300,00 G9413848
4

CLUB
PIRAGUISMO

Rect. Emit- 1 / ESCOLA VERÁN
PIRAGÜISMO

342 2279901 22023000412
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VILAGARCIA

F/2023/278
02148000019623

F
31/08/202

3
12.346,7

3
A80364243 CLECE, S.A.

Servicio limpieza
INSTALACIONES MUNICIPALES

DE LA FPSDM Agosto de
2023FONTECARMOA:PABELLÓ
N 1 / Servicio limpieza INSTALA

342 22700 220229000005

F/2023/279
02148000020323

F
31/08/202

3
2.675,39 A80364243 CLECE, S.A.

INSTALACIONESNO
MUNICIPALES DE LA FPSDM

Agosto de 2023OFICINA
FEXDEGA / INSTALACIONESNO

MUNICIPALES DE LA FPSDM
Agosto d

342 22700 220229000005

F/2023/280 V23 14437
31/08/202

3
502,15 A12363529

ANDACAR 2000,
S.A.

ALQUILER DE VEHÍCULO-
MODELO: TOYOTA PROACE

CITY COMBI 1.5L 100CV-
MATRICULA: 0855-LZF-OBRA:

EXP.DEPORT/2022/166
-PERIODO

342 20400 220229000001

F/2023/288 FACF-2020 319
06/09/202

3
822,80

B3656806
1

FUNDICIONES
REY, S.L.

TROFEO DE FUTBOL BENJAMIN
""CIDADE DE VILAGARCÍA""
S/MUESTRA EN ALUMINIO

PULIDO CON BASE DE MADERA
E INSCRIPCIÓN DE LA BA

342 2269901 220230000149

F/2023/289 23 87
30/08/202

3
559,50

B3654233
0

DEPORTES
RODAS

VILAGARCIA, S.L

TROFEO REF:2319/3 ( TRAVESIA
A NADO PORTO DE VILAGARCIA

2023 ) / TROFEO REF:2319/4
( TRAVESIA A NADO PORTO DE

VILAGARCIA

342 2269901 220230000381

F/2023/290 23 88
30/08/202

3
45,15

B3654233
0

DEPORTES
RODAS

VILAGARCIA, S.L

TROFEO REF:2320/2 ( I TORNEO
FUTBOL SALA JUNIO 2023 ) /

TROFEO REF:2320/3 ( I TORNEO
FUTBOL SALA JUNIO 2023 ) /

TROFEO R

342 2269901 220230000408

F/2023/291 23 89
30/08/202

3
313,50

B3654233
0

DEPORTES
RODAS

VILAGARCIA, S.L

MEDALLA 50mm
GRABADA+CINTA

(ORO/PLATA/BRONCE)
( TORNEO RITMICA VILAROUSA

2023 )

342 2269901 220230000407

F/2023/293 A 23251
31/08/202

3
3.570,00

B3626821
7

TROQUIÑA, S.L.

EXECUCION DE
DETERMINADAS LABORES DE

MANTEMENTO VEXETAL
NALGUNHAS DAS

INSTALACIONS DEPORTIVAS
DEPENDENTES DA FUNDACION

D

342 2279902 220230000470

F/2023/294 A 23265 31/08/202
3

712,01 B3626821
7

TROQUIÑA, S.L. SIEGA EXTRAORDINARIA
04/08/23 / SIEGA

EXTRAORDINARIA 11/08/23 /
SIEGA EXTRAORDINARIA

342 2279902 220229000011
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18/08/23 / SIEGA
EXTRAORDINARIA 25/

F/2023/301 46290123
08/09/202

3
1.000,00 A08171373

MGS, SEGUROS
Y REASEGUROS,

S.A.

MGS ACCIDENTES COLECTIVO
TEMPORAL / Póliza 51404611 /
Periodo de cobertura: del 03-07-

2023 al 25-08-2023

342 22400

220230000417

F/2023/302 46290124
08/09/202

3
320,01 A08171373

MGS, SEGUROS
Y REASEGUROS,

S.A.

MGS ACCIDENTES COLECTIVO
TEMPORAL / Póliza 51404620 /
Periodo de cobertura: del 03-07-

2023 al 25-08-2023

342 22400

220230000420

F/2023/303 46290125
08/09/202

3
225,00 A08171373

MGS, SEGUROS
Y REASEGUROS,

S.A.

MGS ACCIDENTES COLECTIVO
TEMPORAL / Póliza 51404618 /
Periodo de cobertura: del 03-07-

2023 al 25-08-2023

342 22400

220230000419

F/2023/304 PAULIN 2399
11/09/202

3
1.875,50

B3627527
9

CALEFACCIONE
S PAULINO, S.L.

MANTENIMIENTO DE
INSTALACIONES TERMICAS,
DEPORTIVAS DEPENDIENTES

DE LA FUNDACION PUBLICA DE
SERVICIOS DEPORTIVOS

MUNICIP

342 2279902

220229000009

F/2023/311 037 2023
14/09/202

3
3.000,00

G3649778
2

ASOCIACIÓN
LIGA NOROESTE

FAC 037/2023 ( Organización da
Bandeira Concello de Vilagarcía

tempada 2023 – Liga A. - Árbitros
(5). - Infraestrutura:

342 22609

220230000456

F/2023/314 Emit- 4
19/09/202

3
1.000,00

G3620569
8

CLUB DE REMO
VILAXOAN

BALIZAMIENTO DO CAMPO DE
REGATAS PARA A

CELEBRACIÓN DA REGATA DE
TRAIÑAS "" CONCELLO D

EVILAGARCÍA"" CELEBRADA
NO PORTO D

342 22609 220230000455

TOTAL 31267,74

- 2ª Resolución con data 06/11/2023 -“1.- Aprobación do recoñecemento da obriga a

favor  de  PORTOS  DE  GALICIA  da  Consellería  do  Mar  da  Xunta  de  Galicia,  pola

autoliquidación nº 030323026955, da ocupación da zona portuaria de Vilaxoán, polo

desenvolvemento  do  XI  TRIATLÓN  CONCELLO  DE  VILAGARCIA  –  CAMPIONATO

GALEGO POR EQUIPOS CONTRARELOXO por importe de 272,39 €.”

D.- Outros:

- 1ª Resolución con data 06/11/2023 -“1.- Aprobación das 2 solicitudes de inscrición

presentadas  no  prazo  extraordinario  do  1º  CURSO  DAS  ACTIVIDADES  FÍSICO
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DEPORTIVAS  PARA  ADULTOS  (outubro,  novembro  e  decembro),  curso  2023/24,

presentadas no periodo do 21 de outubro ao 1 de novembro do presente ano.”

A Sra. Marta Ferradáns, pide explicación en canto a designación dunha procuradora de

Pontevedra  coforme  a  Resolución  do  Sr.  Presidente  con  data  06/11/2023,  relativa  a

“resolución de designación de abogados y procuradora para que ostenten la representación

de  la Fundación Pública de Servicios Deportivos Municipales en el procedimiento ordinario

249/2022,  seguido  ante  el  Juzgado de lo  Contencioso  Administrativo  Nº3  de  Pontevedra,

dictada el 29 de septiembre de 2023, de tal forma que:”…., donde se lle indica que foi o des-

pacho de abogados que gañou a licitación que fixo o concello para súa defensa xurídica e e

que foi o propio despacho de abogados o que elixiu a procuradora.

Unha vez rematadas todas as intervención, o Consello Reitor queda sabedor.

3.- APROBACIÓN  SE  PROCEDE,  DAS  CONCESIÓNS  E  O  SEU

RECOÑECEMENTO  DA  OBRIGA  DE  SUBVENCIÓNS  CONFORME  AS  BASES  DA

CONVOCATORIA  DO  EXERCICIO  2023  CORRESPONDENTES  ÁS  SUBVENCIÓNS

DESTINADAS Á ORGANIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS EXTRAORDINARIAS,

REALIZADAS DURANTE O ANO 2022.

Pola  Sra.  Secretaria  Xeral  dáse  conta  das  solicitudes  presentadas  polos

Clubes/Entidades Deportivas,  para a aprobación da concesión e o seu recoñecemento da

obriga, conforme as BASES DA CONVOCATORIA DO EXERCICIO 2023 CORRESPONDENTES

ÁS  SUBVENCIÓNS  DESTINADAS  Á  ORGANIZACIÓN  DE  ACTIVIDADES  DEPORTIVAS

EXTRAORDINARIAS, REALIZADAS DURANTE O ANO 2022, aprobadas polo Consello Reitor

en sesión con data 01/03/2023 e e publicado o anuncio no B.O.P. con data 15/03/2023, cunha

consignanción por  importe  total  de  30.000,00  €.  Así  como  dáse  conta  dos  informes  de

intervención,  informes  do  órgano  instructor,  informe  da  Secretaria  Xeral  e  proposta  de

concesión do Sr. presidente. 

Procédese a examinar todos os expedientes do Clubes/Entidades Deportivas, nos que

no  informe  da  Sra.  Secretaria  Xeral,  faise  constar  que  existen  algúns  Clubes/Entidades

Deportivas que presentaban débedas coas Administracións Públicas, polo que non procedería

a a concesión de subvención e, que no caso de que subsanaran a citada documentación

antes de que se celebrará a presente reunión, poderían percibir a citada subvención
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Unha vez finalizadas todas as intervencións, procédese a realizar a votación do asunto,

dando un resultado de todos os votos a favor por unianimidade dos ali presentes, polo que o

Consello  Reitor,  tendo  en  conta  que  todos  os  Clubes/Entidades  Deportivas  aboaron  as

débedas pendentes, acorda:

1.- Aprobar a concesión así como o recoñecemento de obriga a favor dos Clubes/Enti-

dades Deportivas que a continuación se relacionan e pola cantidades seguintes, por importe

total de 17.304,20 €, con cargo á partida 341-483,01: 

CLUB/ENTIDADE DEPORTIVA ACTIVIDADE IMPORTE 

ADC ENCESTARIAS VII Torneo Encestarias 8.879,63 €

AGRUPACIÓN DEPORTIVA CORTEGADA Fase de ascenso

1º División Autonómica 1.000,00 €

ASOC. DEPORTIVA E CULTURAL ESGRIMA XII Liga Galega de Espada    758,90 €

CLUB SAN MARTIN VILAGARCIA I Torneo Ramiro Carregal    707,97 €

CLUB CICLITA XIABRE XXV Marcha Ciclista Arousa    466,26 €

CLUB BALONCESTO VILAGARCIA VBCUP Helena Mariño 22 5.036,90 €

CLUB BALONMANO AROUSA I Campus Verán                 454,54 €        

Total concesión de subvencións 17.314,20 €

2.- Segundo o informe do Interventor Xeral unha vez revisado o informe do órgano instructor

da xustificación da subvención, anulaselle parte da subvención proposta aos Clubes/Entida-

des Deportivas: ADC ENCESTARIAS, CLUB BALONCESTO VILAGARCIA, ASOC. DEPORTIVA

E CULTURAL ESGRIMA e CICLISTA XIABRE, dado que non cumpren coa totalidade do esta-

blecido no artigo 6.4 das devanditas bases, que dí literalmente o seguinte: 6.4 d.- “… O impor-

te dos gastos xustificados deberá alcanzar o 100% do balance de gastos e ingresos presenta-

do na súa solicitude obxeto da subvención, será necesario a presentación da totalidade das

facturas e, o xustificante de pago dalgunhas das facturas ata completar un importe igual ou

superior á subvención concedida ou, no seu caso, á suma da totalidades de todas as subven-

cións concedidas polas administración públicas. Así como a subvención concedida non pode-

rá ser tal que sumadas todas a subvencións públicas, exceda do importe total do balance de

gastos e ingresos presentado.
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No caso de que se xustifique un gasto inferior ao 100% do presuposto subvencionado, aboa-

rase a parte proporcional da subvención”.

3.-  Non  procede  a  concesión  nin  ó  recoñecemento  de  obriga  a  favor  dos

Clubes/Entidades Deportivas que a continuación se relacionan:

CLUB/ENTIDADE DEPORTIVA EVENTO CUSTO ACTIV

CLUB DE RUGBY OS INGLESES VILAGARCIA I Torneo Santa Rita Rugby 7     1.231,76 €

CLUB VILAROUSA GIMNASIA Torneo Ximnasia     1.264.04 €

Dado que non cumpren co punto 4 das bases DESTINATARIOS E REQUISITOS que di

literlmente: “Poderan acceder a estas subvencións os Clubes/ Entidades Deportivas con sede

social  no  Municipio  de  Vilagarcía  de  Arousa  e  que  figuren  inscritos  no  Rexistro  de

Clubes/Entidades  Deportivas  da  Fundación  Pública  de  Servizos  Deportivos  Muncipais  do

Excmo. Concello de Vilagarcía de Arousa que cumpran os seguintes requisitos:

- …

- A actividade ou evento extraordinario  fóra realizado no Concello  de Vilagarcía  de

Arousa durante o ano 2022, e que o seu balance final executado de gastos sexa igual ou

superior a 2.000,00 €”

4.- Aprobar que o importe de 12.685,80 €, sobrante da partida económica consignada

para a presente convocatoria de subvención, con cargo á partida 342-483,01, incremente a

convocatoria de Subvencións destinadas ao Fomento do Deporte Federado, exercicio 2023,

correspondente á Tempada 2021/22 ou, ano 2023, con cargo á partida 342-483,00 por vincu-

lación.

4.-  APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DAS CONCESIÓNS DE SUBVENCIÓNS CON-

FORME AS BASES DA CONVOCATORIA DE SUBVENCIÓNS DESTINADAS AO FOMENTO

DO DEPORTE FEDERADO, EXERCICIO 2023, CORRESPONDENTE Á TEMPADA 2021/22

OU, ANO 2022.

Dáse  conta  das  solicitudes  de  subvención  presentadas,  polos  Clubes/Entidades

Deportivas, conforme ás bases da convocatoria de Subvencións destinadas ao Fomento do

Deporte  Federado,  exercicio  2023, correspondente  á  Tempada  2021/22  ou,  ano  2022,
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aprobadas polo Consello Reitor  en sesión con data 01/03/2023 e  publicado o anuncio no

B.O.P. con data 15/03/2023. Así como dáse conta dos informes da Sra. Secretaria Xeral en

relación ao asunto, no que figura a puntuación correspondente, resultante da documentación

aportada e da aplicación das devanditas bases.

Procédese a examinar todos os expedientes do Clubes/Entidades Deportivas, nos que

no  informe  da  Sra.  Secretaria  Xeral,  faise  constar  que  existen  algúns  Clubes/Entidades

Deportivas que presentaban débedas coas Administracións Públicas, polo que non procedería

a a concesión de subvención e, que no caso de que subsanaran a citada documentación

antes de que se celebrará a presente reunión, poderían percibir a citada subvención

Unha vez finalizadas todas as intervencións, procédese a realizar a votación do asunto,

dando un resultado de todos os votos a favor por unanimidade dos ali presentes, polo que o

Consello  Reitor,  tendo  en  conta  que  todos  os  Clubes/Entidades  Deportivas  aboaron  as

débedas pendentes, acorda:

1.- Aprobar as solicitudes de subvencións que a continuación se indican, calculado o

valor do punto, resultando a cantidade de 34,16 €/punto (de 94.695,80 €), ao incrementarse a

partida  en  12.685,80  €  da  partida  342-483,01,  unha  vez  aprobadas  as  concesións  de

subvención conforme as bases da convocatoria de subvencións destinadas á organización de

actividades deportivas extraordinarias,  exercicio  2023, realizadas durante o ano 2022,  que

multiplicada polos puntos outorgados a cada unha das solicitudes, conforme á baremación

feita  polo  órgano instructor  e o acordado polo  Consello  Reitor,  conforme informe da Sra.

Secretaria Xeral, as subvencións outorgadas a cada unha das solicitudes é a seguinte, con

cargo á partida 342-483,00:

CLUB/ENTIDADE DEPORTIVA PUNTOS IMPORTE

CLUB DEPORITVO BAMIO      65 2.220,40 €

CLUB DEPORTIVO PÉREZ-SUB      33 1.127.28 €

CLUB DEPORTIVO SALVAMENTO VILAGARCÍA    104 3.552,64 €

BASKET BASE CLUB    195 6.661,20 €

CLUB XADREZ FONTECARMOA    193 6.592,88 €

CLUB VILAGARCÍA S.D.    125 4.270,00 €

INGLESES RUGBY CLUB    109 3.723,44 €

AGRUPACIÓN DEPORTIVA CORTEGADA    201 6.866,16 €

ATLÉTICO FAXILDE CLUB DE FÚTBOL      15    512,40 €
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ESCOLA DEPORTIVA DE AROUSA, S.D    121 4.133,36 €

CLUB ATLÉTICO AROUSANA      61 2.083,76 €

CLUB BALONCESTO EL DOCE      11    375,76 €

ASOCIACIÓN DEPORTIVA AROUSA FUTBOL 7      75 2.562,00 €

CLUB AROSA, S.C    232 7.925,12 €

ESCOLA FÚTBOL SALA SALNÉS      62 2.117,92 €

CLUB SAN MARTIN    146 4.987,36 €

AGRUPACIÓN ATLÉTICA MAZÍ    133 4.543,28 €

ASOC DEPORTIVA CULTURAL VILAGARCÍA ESGRIMA      26    888,16 €

CLUB VILAGARCÍA TENIS DE MESA      84 2.869,44 €

CLUB CICLISTA XIABRE        6    204,96 €

CLUB KENPO VILAGARCÍA     114 3.894,24 €

CLUB DEPORTIVO PADEL VILAGARCIA       21    717,36 €

CLUB NATACIÓN VILAGARCÍA, S.D.      95 3.245,20 €

CLUB DE BALONMANO AROUSA    108 3.689,28 €

CLUB BALONCESTO VILAGARCÍA    122 4.167,52 €

CLUB VILAROUSA GIMNASIA      93 3.176,88 €

CLUB OLIMPIC VILAGARCIA    133 4.543,28 €

CLUB PIRAGÜISMO VILAGARCÍA                   89                   3.040,24 €        

TOTAIS (PUNTOS/IMPORTE) 2.772 PTOS 94.691,52 €

3.- Conforme as devanditas bases e o acordo do Consello Reitor en sesión con data

09/06/2022, polo que se leva a cabo a corrección do erro do límite de pagos en efectivo, os

Clubes/Entidades Deportivas anteriormente indicados no punto 1, deberán presentar a Conta

Xustificativa con toda a documentación que se lle require nos apartados 9.- NOTIFICACIÓN E

XUSTIFICACIÓN (CONTA XUSTIFICATIVA) e, 10.- LUGAR E PRAZO DE ADMISIÓN DA CONTA

XUSTIFICATIVA, que dín literalmente o seguinte:

“9.- NOTIFICACIÓN E XUSTIFICACIÓN (CONTA XUSTIFICATIVA):

Unha  vez  aprobada  a  subvención,  será  notificada  telemáticamente  aos/ás

interesado/as,  a  través  da  Sede  Electrónica,  que  terá  a  súa  disposición  unha  vez  sexa

comunicado ao correo electrónico facilitado polo solicitante. (terá un prazo máximo de dez

días naturais para abrir a notificación na Sede Electrónica), para proceder á presentación da

Conta Xustifiticativa. O importe dos gastos xustificados deberá alcanzar, polo menos, o impor-
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te da subvención, así como a subvención concedida non poderá ser tal que sumadas todas as

subvencións públicas, exceda do importe total do balance de gastos presentado.

A  confección  de toda  a  documentación  realizarase a  través  da Plataforma de Xestión  de

Subvencións contratada por esta Fundación de Deportes, para axudar aos Clubes/Entidades

Deportivas a correcta presentación da mesma, na dirección https://vilagarcia.cluber.es no que

terán a súa disposición a Conta Xustificativa e anexos nos modelos normalizados. Na que

obrigatoriamente deberán subir toda a documentación e unha vez validada, xenerará un PDF

final  en  formato  oficial,  que  deberá  ser  asinado  dixitalmente  polo  representante  legal  do

Club/Entidade Deportiva e, rexistrarse na Sede eléctronica da Fundación de Deportes.

Os Clubes/Entidades Deportivas deberán  presentar a seguinte documentación, referida á

tempada 2021/22, dende o 1 de agosto de 2021 ao 31 de xullo do 2022 e, se a actividade

deportiva se desenvolve no ano natural, corresponderá ao ano 2022:

9.1.-  Anexo II.- Conta Xustificativa debidamente cumprimentada e asinada dixitalmente polo

representante e, na que figura unha declaración xurada na que se sinale:

a) O  número BIC e IBAN da conta bancaria da que son titulares e, no caso de que

exista cambio da Conta Bancaria xa comunicada á Fundación de Deportes, deberá presentar

impreso  selado  pola  entidade  bancaria  que  corresponda,  no  que  figuren  o  Club/Entidade

Deportiva como titular e o seu nº BIC e IBAN da súa conta bancaria.

b) Estar ao día no cumprimento das obrigas tributarias e Autorizacións ao Concello

e/ou Fundación de Deportes para que poida consultar ou solicitar os certificados de estar ao

corrente coa Recadación Municipal, Seguridade Social, Axencia Tributaria e, coa Consellería

de Economía e Facenda, no caso de que se opoñan a esta consulta e/ou solicitude deberán

indicalo no cadro correspondente e achegar os documentos que correspondan. Así como, no

caso que as citadas Administracións poñan algún impedimento para que este Organismo Au-

tónomo solicite os certificados correspondentes, se lle requerirá aos Clubes/Entidades Depor-

tivas, para que presenten as certificacións orixinais ou fotocopias compulsadas.

c)  As  axudas  solicitadas  ou  concedidas  por  outras  Administracións  Públicas,  ben

directamente ou ben a través das Federacións deportivas, así como doutros axentes para a

mesma finalidade.

d) Que  adopta  o  compromiso  que  fundamenta  o  recoñecemento  da  obriga  da

subvención, conforme o disposto no artigo 14 da Lei 38/2003, do 17 de novembro, xeral de

subvencións.
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e)  Que se fixo a debida divulgación do financiamento da Fundación de Deportes na

actividade subvencionada.

f) Que o Club/Entidade Deportiva ten cumprido o obxecto da subvención concedida

para a devandita actividade.

9.2  Anexo  III.- Relación  de  facturas  de  gastos  realizados  nas  actividades  obxecto  da

subvención, (deberase  cubrir  todas  as  columnas  do  anexo) e  asinada  dixitalmente  polo

representante, conforme ao  sinalado  no  apartado  6.2,  ordenada  por  conceptos  (segundo

balance gastos e ingresos presentado) e dentro deste, por proveedor (nº factura e data, de

mais antiga á mais nova),  acompañada de todas as facturas (co mesmo orde indicada na

relación) e o seu correspondente xustificante de pago detrás da súa factura, nas que figurarán

necesariamente os seguintes requisitos:

a) Nome, razón social e NIF ou CIF de quen emite a factura, correctamente fechada e

numerada.

b) Nome e CIF do/a beneficiario/a da subvención. 

c) Detalle e data dos servizos prestados, contía dos mesmos con expresión do IVE, se

non estuveran exentos.

d)  Xustificación do pago.  As operacións con importes superiores a  1.000,00 € non

poderán ser pagadas en efectivo, de acordo co previsto na Lei 11/2021, de 9 de xullo de 2021,

que modifica o artigo 7 da Lei 7/2012 de 29 de outubro, polo que deberá acreditarse o seu

pago mediante o cargo na conta bancaria correspondente, pasando o límite de 2.500,00 € a

1.000,00  €,  polo  que  a  Entidade  deberá  ter  presente  esta  modificación  aos  efectos  do

cumprimento da lexislación vixente en materia de pagos en efectivo. No resto dos casos o

pago  acreditarase  por  calquera  dos  seguinte  medios:  certificados  do  proveedor,  factura

simplificada ou de caixa, indicación na factura do pago asinado pola persoa responsable co

seu nome e apelidos e/ou DNI ou, por transferencia bancaria co selo bancario.

Aceptaranse como xustificantes de gasto, certificacións oficiais federativas, da Mutualidade

Deportiva,  de  Colexios  de  Árbitros  ou  Pólizas  de  Seguro  de  Responsabilidade  Civil  da

Entidade.  Así  como  recibos  de  colaboradores,  adestradores  ou  axudantes  que  deberán

cumprir os seguintes requisitos: nº de recibo, lugar e data, datos do interesado e do club ou

entidade deportiva (nome, domicilio, NIF ou CIF), descrición do concepto de gasto, precio total

e IVE repercutido ou IVE incluído cando o importe total do recibo non exceda de 400,00 €.

Tamén serán subvencionables os gastos financeiros, incluídos os intereses, gastos notariais e

rexistrais  directamente  relacionados  coa  actividade  subvencionada  e  que  sexan
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indispensables  para  a  realización  da  mesma.  Quedan  excluídos  as  amortizacións  de

préstamos.

IMPORTANTE: Tendo  en  conta  que  a  presentación  telemática  impide  a  presentación  de

orixinais  ou  copias  compulsadas,  a  Fundación  de  Deportes,  a  través  do  persoal

correspondente, poderá solicitar a presentación física das facturas orixinais e xustificantes de

pago orixinais presentados, aos efectos do cotexo de datos.

9.3 Anexo IV.-  No caso de que a entidade reciba subvencións doutras administracións

públicas para o mesmo proxecto ou actividade subvencionada, deberá presentar unha certifi-

cación debidamente cumprimentada e asinada dixitalmente polo representante, onde se faga

constar a relación de facturas que foron presentadas nas citadas administracións a efectos de

xustificación, que non deberán coincidir cos xustificantes de gastos presentados na Fundación

de Deportes. O Club tamén poderá optar por aportar xustificantes de gastos polo importe total

das subvencións públicas recibidas.”

“10.- LUGAR E PRAZO DE ADMISIÓN DA CONTA XUSTIFICATIVA:

10.1.- A Conta Xustificativa con toda a documentación requerida, de acordo co establecido no

apartado  anterior,  presentaranse  a  través  da  Sede  Electrónica,  no  enderezo

https://sede.vilagarcia.gal, sección da Fundación de Deportes, catálago de Procedementos,

CONVOCATORIAS  DE  SUBVENCIÓNS,  no  REXISTRO  ELECTRÓNICO.  A  presentación

telemática producirá plenos efectos xurídicos sempre que a xustificación sexa enviada dentro

do prazo establecido.

Para  presentar  a  solicitude  de  xeito  telemático  será  imprescindible,  cando  menos,  que  o

presidente e/ou a persoa designada como representante para o envio da solicitude ao rexisto

telemático, dispoña de sinatura electrónica, así como deberá/n acreditar a súa representación

por calquera medio admisible en dereito.

Forma  de  Presentación  da  documentación  no  rexistro  electrónico  da  Fundación  de

Deportes:

Tendo en conta que o rexistro electrónico da Fundación de deportes non admite arquivos que

superen na súa totalidade os 10 Mb ou non admite determinados formatos, deberase cumprir

as seguintes normas de presentación:

1º) Un pdf por cada anexo:

a) Anexo II: Conta Xustificativa

b) Anexo III: Relación de Facturas

c) Anexo IV: Certificación dos gastos presentados noutras adminstracións públicas
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2º)  Un  pdf  cos  certificados  de  estar  ao  corrente  coas  distintas  administracións

públicas, no caso que non autoricen a consulta por parte da Fundación de Deportes.

3º) Un pdf coas facturas escaneadas e os seus xustificantes de pago  ordenados do

mesmo  xeito  que  aparecen  no  anexo  III e  sempre  primeiro  a  factura  e  seguidamente  o

xustificante de pago. (exemplo: factura 1 da relación, xustificante de pago da factura 1 da

relación, factura 2 da relación, xustificante de pago da factura 2 da relación...etc.).

Os  distintos  arquivos  dos  pdfs  deberan  ter  unha  denominación  acorde  co  contido  do

documento que permita a súa localización e identificación.

No caso de que a documentación presentada supere os 10 Mb deberá realizar tantos rexistros

electrónicos  como  sexan  necesarios  para  presentar  a  documentación,  indicando  nos

sucesivos rexistros o número do primeiro rexistro e numerando en función do número de

rexistros do seguinte xeito: Por exemplo no caso de que sexan necesarios 4 rexistros: 1/4, 2/4,

3/4 e 4/4.

O incumprimento por  parte do beneficiario  destas normas de presentación será causa de

devolución da documentación para subsanar. 

10.2.- Efectuada a notificación das concesións de subvencións, abrirase un prazo de 15 días

Naturais,  contados a  partir  do día  seguinte  da recepción  da notificación telemática,  para

presentar a Conta Xustificativa, con toda a documentación necesaria a efectos de xustificación

da subvención.”

4.- Facultar ao Sr. presidente para a aprobación dos Recoñecementos da Obriga de to-

dos aqueles Clubes/Entidades Deportivas que teñan correcta a súa documentación xustificati-

va.

5.- APROBACIÓN SE PROCEDE DA CONTA XERAL DA FUNDACIÓN DE DEPOR-

TES  DO EXCMO.  CONCELLO  DE VILAGARCÍA  DE AROUSA  CORRESPONDENTE  AO

EXERCICIO 2022.

Pola Sra. Secretaria Xeral dase conta da Conta Xeral da Fundación Pública de Servizos

Deportivos Municipais do Excmo. Concello de Vilagarcía de Arousa, correspondente ao exercicio

2022 da Fundación de Deportes do Excmo. Concello de Vilagarcía de Arousa, así como tendo en

conta o informe do Interventor Xeral dase unha breve explicación sobre a mesma.

Unha vez aprobada polo Consello Reitor debe ser remitida ao Pleno-Concello, conxunta-

mente coa do Concello, para a súa aprobación, se procede. Estando na actualidade aprobada na
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Comisión informativa e aberto o prazo de exposición ao público, que unha vez finalizado se leva-

rá a cabo a súa aprobación polo Pleno-Concello.

O Consello Reitor por unanimidade acorda aprobar a Conta Xeral da Fundación Pública

de Servizos Deportivos Municipais do Excmo. Concello de Vilagarcía de Arousa, correspondente

ao exercicio 2022 e, que se aprobe polo Pleno-Concello conxuntamente coa do Excmo. Concello

de Vilagarcía de Arousa.

6.- ROGOS E PREGUNTAS.

A Sra. Secretaría Xeral da paso ao turno de rogos e preguntas, comezando a Sra. Elena

Suárez, indicando que no relativo as bases das subvencións das actividades extraordiarias de-

beríase rebaixar o importe de 2.000,00 €  ao que ten que chegar a actividade/evento para po-

der ser beneficiario da subvención, para que todo o mundo pode ter dereito a mesma.

Pregunta tamén en relación as obras de millora que se están a levar a cabo na Piscina

Cuberta Municipal como van e, donde está adestrando o Club de Natación.

Respondelle o Sr. Presidente que as citadas obras comezaron o pasado 1 de decem-

bro tendo un prazo de finalización da obra de tres meses, esperando que rematen antes e que

o Club esta adestrando en Cambados.

Interven o Sr. Jacobo Suárez, preguntando que como van as obras do Pavillón nº 1 do

Complexo Deportivo Municipal Fontecarmoa

Respondelle o Sr. Presidente indicando que as obras van ben, e que si o tempo acom-

paña se intentarán axilizar

Interven o Sr. Director Deportivo indicado se enviará a todos os membros o cuadrante

de actividades.

E non habendo máis asuntos que tratar, sendo as vinte horas e corenta e cinco minutos

do día da data, dáse por rematada a sesión do que se estende a presente acta, e da que eu,

como secretaria dou fe.

Verificación en: http://sede.vilagarcia.gal/dcsv/JNCP0FAYBL70DT4W
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